

Адвокат дьявола,

или Как американская «журналистка» Линдси Снелл продалась армянству

Армяне на протяжении чуть ли не ста лет кричат о мнимом «геноциде», нагло шантажируя Турцию. Теперь на очереди Азербайджан. Манипулируя карабахскими сепаратистами, армянский политический истеблишмент повсюду поднимает ор о том, что якобы Азербайджан осуществляет «геноцид армян» в Карабахе.

Абульфаз БАБАЗАДЕ,
«Бакинский рабочий»

Смешно и одновременно грустно, ибо только больные на голову могут утверждать подобное, тем самым умело отводя внимание международной общественности от геноцидов, провокаций и прочих преступлений, учиненных самими армянами. Армянский ор в конце концов приведет к настоящему геноциду, который совершат те же представители армянского лобби и их покровители, и, судя по всему, скоро мы станем свидетелями этого. Словом, армяне напрашиваются на неприятности и им в этом активно помогают «друзья».

В этот раз в качестве «адвоката дьявола» выступила известная



своей ярой проармянской позицией американская «журналистка», если только ее можно так назвать, Линдси Снелл. Она популярна в социальных медиа своими провокационными постами, направленными против Азербайджана и Турции, но в этот раз она просто превзошла саму себя и в очередной раз доказала, что является заложником гнусной армянской пропаганды. Сомнительная «журналистка», нагло нарушив элементарные правила профессиональной этики, в своем аккаунте одной из социальных сетей опубликовала список иностранных журналистов и экспертов, которые приняли участие в первом Шущинском Глобальном медиафоруме, состоявшемся 21-23 июля.

Это чистой воды провокация, она фактически призывает к травле этих людей, пытается нанести ущерб их репутации, обосновывая это тем, что они приняли участие в форуме в стране, которая якобы «блокирует 120 тыс. жителей в Карабах».

Однако она не учла один немаловажный момент. Первый Шушинский Глобальный медиафорум - событие мирового масштаба, в нем приняли участие 150 иностранных гостей из 49 стран мира, в том числе представители влиятельных государственных информационных агентств из 34 стран, 12 международных организаций, а также 60 руководителей и представителей местных медиаресурсов. Форум был организован на самом высоком уровне, как отмечают эксперты, а темы самого форума и панельных дискуссий отличались злободневностью и открытостью.

Более того, во время медиафорума в течение трех часов Президент Ильхам Алиев отвечал на интересующие местных и иностранных журналистов вопросы. В своих ответах глава государства затронул не только ситуацию в нашем регионе, но и практически все вопросы глобальной повестки дня.

Естественно, этот ошеломляющий успех Азербайджана не пришелся по душе многим. Ведь всегда найдутся те, кто несправедливо очернит или просто предвзято выскажется по поводу. Для того, чтобы признаться, что это действительно успех страны-победительницы,

⇒ 1

Адвокат дьявола...



надо иметь честь, совесть и достоинство.

К сожалению, среди тех, кто привык маскироваться под журналистов, находятся и такие, кто, не вникая в суть этой профессии, под влиянием тех или иных деструктивных сил совершают подлости и пакости.

Ознакомившись с послужным списком американской «журналистки», а также ее деятельностью в последние годы, можно узнать про нее много интересного. Так вот, оказывается, в августе 2016 года Линдси Снелл была задержана при незаконном проникновении в Турцию с территории Сирии. В том же году она была арестована по обвинению в пересечении границы военной запретной зоны и шпионаже, а после отбывания определенного срока заключения в тюрьме вообще была депортирована из Турции. Более того, в социальных сетях она выдавала себя за мусульманку и постила свои

фотографии в хиджабе. Словом, вела не журналистскую, как мы видим, а подрывную деятельность, занимаясь шпионажем. После серии неудач она поменяла географию своей «профессиональной деятельности», вдобавок получив хороший гонорар от армянского лобби и выступив в его интересах.

Не исключено, что не на шутку озлобленная и поэтому легко поддающаяся уговорам армянской диаспоры, Линдси Снелл из-за зависти к журналистам, посетившим город Шуша и принявшим активное участие в медиафоруме, пошла на такой мерзкий поступок.

Кстати, применив фейс-контроль по фотографиям, тиражируемым электронными медиа, можно заметить, что у Линдси Снелл «не все в порядке с головой». «Специально уполномоченный армянами по делам Карабаха журналист» следила, в прямом смысле этого слова, за

всеми событиями в нашем регионе и освещала все процессы в угоду армянам, в том числе и ход 44-дневной второй Карабахской войны, тем самым бросив свою «журналистскую» репутацию под ноги мировому армянству. Сдается, что продажная «журналюга» видела одно, а писала совсем другое под диктовку армянских террористов и сепаратистов.

Между тем Линдси Снелл также известна своими постами в социальных сетях об акции протеста азербайджанских экоактивистов на дороге Лачин-Ханкенди. Несложно представить, какую ахиною она несла в своих постах, обвиняя Азербайджан в «блокаде» Карабаха, тем самым вводя в заблуждение все международное сообщество.

По поводу лживых и подрывных публикаций этой «журналюги» в ее социальных сетях, угрожающих личной безопасности участников первого Шушинского Глобального медиафорума, Агентство развития медиа Азербайджана уже распространило соответствующее заявление. Агентство озадачено и обеспокоено тем фактом, что на просторах социальных сетей начата кампания угроз в адрес участни-

ков медиафорума.

В свою очередь мы требуем, чтобы Л.Снелл опомнилась пока не поздно и перестала лоббировать интересы лживой армянской пропаганды. Если она называет себя журналисткой, то должна следовать профессиональной этике и быть беспристрастной в своей профессии. Иначе складывается мнение, что из-за армянской агитмашины она находится в информационном вакууме. Поэтому было бы неплохо ее отрезвить и убедить в том, что никакой «блокады» нет, никакой «гуманитарной катастрофы» не существует и в помине, не говоря уже о мнимых «120 тыс. армянах» Карабахского региона Азербайджана.

Будь она знакома с Азербайджаном, знала бы, что есть поствоенные реалии, которые подтверждают, что страна привержена миру и безопасности в регионе Южного Кавказа, а также реинтеграции армянских жителей Карабаха в азербайджанское общество и гарантирует им равные права и свободы, жизнь в лучших условиях, впрочем, как и всем остальным своим гражданам разных национальностей, дружно живущим в Стране огней.



Не на шутку озлобленная и поэтому легко поддающаяся уговорам армянской диаспоры, Линдси Снелл из-за зависти к журналистам, посетившим город Шуша и принявшим активное участие в медиафоруме, пошла на мерзкий поступок